

# КЛАССНЫЕ ВЕСТИ

Декабрь 2022, выпуск №12



## СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

- \* День неизвестного солдата
- \* День волонтера
- \* День Героев Отечества
- \* День Конституции
- \* «Внук по переписке»
- \* С Новым годом!



# День Неизвестного Солдата

День Неизвестного Солдата с 2014 г. в России отмечается 3 декабря. В этот день чествуют всех, кто сражался за Родину, но не снискал ни почета, ни славы. Тех, кто остался лишь в памяти близких.

Накануне этого дня ученики Кировской СШ совместно с советником директора по воспитанию О.А. Павленко возложили цветы к памятнику землякам, павшим за свободу и независимость нашей Родины в п.Кирова.

«Имя твое неизвестно, подвиг твой бессмертен» — эти слова высечены на Могиле Неизвестного Солдата в Москве. Они считаются неофициальным символом священной памяти тех, кто отдал жизнь во имя мира, но остался безымянным.

Дата эта не случайна. В 1966 г. в этот день в честь 25-летия разгрома немецких войск под Москвой у стен Кремля, в Александровском саду был перезахоронен прах Неизвестного Солдата.



# День волонтера

Ежегодно 5 декабря в России отмечается День добровольца (волонтера). В рамках проекта «Разговоры о важном» прошли классные часы на тему «Волонтеры России». Для учащихся были подготовлены презентации и видеоролики. Результатом этого занятия стало углубление знаний ребят о волонтерстве, о людях, которые занимались и занимаются волонтерской деятельностью. Думается, у многих появилась мотивация принять участие в этом благородном движении.

6 декабря на базе МАОУ «Привольненская СШ имени М.С.Шумилова» состоялось открытие районного форума «Вместе мы сила». Учащиеся Светлоярских школ в составе 4 человек побывали на образовательных площадках, а также рассказали об активной добровольческой деятельности отряда своей школы. Мероприятие началось выносом флага под гимн РФ, а радушные хозяева встретили гостей чаепитием.

После торжественного открытия форума участники разошлись по образовательным площадкам. Затем всех ждал вкусный обед. В завершение в торжественной обстановке прошло награждение отрядов за активное участие и флешмоб от МЦ школьного добровольчества "Ритм" Привольненской школы.

Участники форума получили массу позитивных впечатлений. Огромное спасибо организаторам данного мероприятия.



# День Героев Отечества

День героев Отечества в России ежегодно отмечается 9 декабря. В этот день чествуют людей, которые являются настоящими патриотами своей Родины. Герой- это не просто звание или орден. Человек, его удостоившийся, является образцом смелости, честности и самоотверженности.

В этот день для учащихся был организован квест "Герои Отечества". Командам нужно было пройти 6 станций, на которых требовалось узнать героя по фотографии, по крылатым выражениям, подготовить боевой листок об одном из героев, в честь которых названы улицы в Волгоградской области. Затем капитаны команд рассказывали о Саше Филиппове и Гули Королёвой. Ребята познакомились с героями поближе, узнали об их подвиге, биографии, истории названия улицы (сквера С.Филиппова, а также поселка и детского оздоровительного лагеря им.Гули Королевой). Задания на каждой станции можно было пройти, используя подсказку - кьюар код. Все команды показали хорошие знания и без подсказок интернета. Молодцы!



# День Конституции

12 декабря 2022 года в нашей стране отмечается государственный праздник — День Конституции Российской Федерации. Главный нормативный правовой акт нашей страны, Конституция Российской Федерации была принята 12 декабря 1993 года. В этот день состоялся всенародный референдум, на который пришли порядка 58,2 млн россиян (54,8 % от всего числа избирателей). Им предлагалось проголосовать за или против проекта основного закона.

Предложенный на референдум текст конституции разрабатывали более тысячи авторов в общей сложности 3,5 года. Большинство голосов Конституция была принята, спустя две недели опубликована и официально вступила в силу. С этого момента в России был установлен новый государственный строй — страна стала смешанной президентско-парламентской республикой с федеративным устройством. В основу управления государством был положен принцип разделения власти на три ветви — исполнительную, законодательную и судебную. Спустя год дату 12 декабря учредили государственным праздником — Днем Конституции.

В День Конституции РФ в 9 "А" классе при участии советника директора по воспитанию О.А. Павленко была проведена интеллектуальная игра "Что мы знаем о конституции". Игра проходила по модели телевизионной игры-викторины "Своя игра". Учащиеся разделились на 4 команды. В итоге команда №1 набрала 140 баллов, команда №2 и №3 по 90 баллов и 4-я — 70 балл.



# «Внук по переписке»

Пансионаты для пожилых с каждым годом улучшают условия проживания для того, чтобы бабушки и дедушки чувствовали себя максимально комфортно вдали от дома. Но даже идеальный Дом престарелых не может избавить пожилого человека от внутреннего одиночества. Помимо мероприятий, кружков и игр, которые традиционно предлагают пансионаты, все большую популярность приобретает программа «Внуки по переписке». Более 10 лет благотворительный фонд «Старость в радость» предоставляет возможность общения людей со всей страны с бабушками и дедушками, живущими в домах престарелых.

Учащиеся нашей школы приняли участие в акции «Внуки по переписке». Ребята заранее подготовили своими руками новогодние открытки с добрыми пожеланиями.

Затем открытки были собраны и направлены в Светлоярский район, где дошли до одиноких пожилых бабушек и дедушек.

Письма от «внуков по переписке» спасают от одиночества бабушек и дедушек, в особенности тех, у кого нет родных.

«Внуки» рассказывают о своей жизни, делятся проблемами и успехами, присылают фотографии свои и своих близких. Старики воспринимают их как свою семью и начинают чувствовать себя нужными.

Нельзя винить пожилого человека, если у него вовсе нет родных. Просто так сложилась жизнь. Очень хорошо, что мы дарим бабушкам и дедушкам, живущим в домах престарелых, частичку домашнего тепла. Молодцы ребята!



# С Новым 2023 годом!

Наступает долгожданный и радостный праздник детства – Новый год. Запах апельсиновой корки и еловой ветви наполняет нас трогательным состоянием ожидания чуда.

Оглянитесь на прошедший год, он принес немало хорошего, и пусть все достижения и победы уходящего календаря преумножатся в новом году, полном открытий и удач! А старый год унесет с собой все то, что приносило разочарование. Впереди реализация планов и исполнение желаний, и дом ваш наполнится добротой и достатком. В новый год нужно войти с чистыми помыслами, прозрачными, как свежесть морозных дней, и быть готовым к новым свершениям. Пусть все искренние пожелания друзей, произнесенные за праздничным столом, обязательно сбудутся! С Новым годом!



Желаем встретить Новый год,  
Ребята, на отлично!  
Пусть Дед Мороз поздравит  
вас,  
Вручив подарки лично.

Всем хорошенько отдохнуть,  
Набраться сил к учёбе  
И показать учителям,  
Насколько вы способны.

Успехов мы желаем вам  
И в жизни не бояться.  
И пусть родители всегда  
Вас любят и гордятся!

